

Scenár 3

Téma:

Krádež

(Nakupovanie a platenie cez internet)

Autor:

Ján Kučera

Krádež

Scéna 1 - Dereková izba, otcovi je vidno len časť tváre

Derek: *(objednáva niečo z internetu, kliká na políčko „kúpiť“ a kričí na rodičov)* Ociíí, kúpil som si cez váš účet hru.

Otec: *(Zamračí sa, ale milo odpovie)* Dobre synček, ale dúfam, že je to dôveryhodná stránka.

Derek: *(prevráti očami a povie sám pre seba)* Bože, všetkého sa bojí.

Scéna 2 - Tmavá miestnosť

Hacker: *(pípne mu počítač a otvorí hackerský program)* Zas si nejaké naivné dieťa neskontrolovalo zabezpečenie stránky a objednalo si jeho „hru“. Aké roztomilé. *(zasmeje sa a začne hackovať)*

Scéna 3 - kancelária v banke

Bankérka: *(pozerá na svoj počítač a povie šéfovi)* Rodina Aushaubergerovcov si praje nastaviť trvalý príkaz na presun peňazí z ich účtu na nejaký neznámy účet.

Šéf: *(usmeje sa na pracovníčku)* Už to mám.

Scéna 4 - Rovnaké ako scéna 2

Hacker: Ha, dokonca aj banka mi naletela. Teraz mi každý deň pošlú od tej milej rodinky 10€ na môj účet, kde sa z tých peňazí stanú bitcoiny, ktoré sa nedajú vystopovať.

(ironicky povie) Ďakujem, že ma sponzorujete.

Scéna 5 - o mesiac neskôr Kuchyňa

Otec: *(sedí ráno pri jedálenskom stole a má hlavu zaborenú v dlaniach)*

Derek: *(príde do kuchyne)* Oci, deje sa niečo?

Otec: *(pozrie naňho)* Ale nič synček, len finančné problémy. *(Snaží sa o úsmev)*

Derek: *(zoberie si desiatu a ide do školy)* Ahoj, uvidíme sa večer.

Scéna 6 - o pol roka neskôr Chodba bytu

Exekútor: *(zaklope na dvere)*

Otec: *(otvorí)* Podďte ďalej.

Exekútor: *(vyzuje sa, príde do kuchyne a zložia sa za stôl)* Viete, že už tri mesiace nesplácate pôžičku?

Otec: *(prikývne)*

Exekútor: Môžeme vám kludne zobrať dom a vášho syna zoberie sociálka. Prečo neplatíte?

Otec: *(do očí sa mu nahrnú slzy a tenším hlasom povie)* J-ja neviem, proste od jedného času som začal viac utrácať ako zarábať. Nechápem ako je to možné. Už som oslovil aj finančnú poradkyňu, ale ani tá mi nepomohla.

Exekútor: Bohužiaľ, nemôžem s tým nič robiť. Do týždňa sa vysťahujte prosím. *(povie a postaví sa)*

Otec: *(zostane sedieť)*

Scéna 7 - o pol roka neskôr Luxusná jedáleň

Hacker: *(sedí za stolom a sluha mu donesie jedlo)* Ďakujem Žán. *(povie a pomyslí si)* Zaujímalo by ma čo je teraz s tou rodinkou.

Scéna 8 popri tom ako pôjdu titulky (len audio)

Ja: Teraz ste videli jeden z mnohých skutočných príbehov. Kvôli obyčajnej nepozornosti malého chlapca celá rodina prišla o všetky peniaze a to viedlo k rozpadu celej rodiny. Z tohto príbehu vyplýva jednoduché ponaučenie. Vždy si skontrolujte zabezpečenie stránky a nechodte na tie nedôveryhodné.